



**Весь мир начинается с мамы...
И в сердце хранится портрет
Той женщины ласковой самой,
Которой родней в мире нет...
И с первой минуты рожденья,
Она, словно ангел земной,
Подарит любовь и терпенье...
Она за ребенка стеной...**

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. Это теплый сердечный праздник. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу и терпение. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.



В нашем детском саду был проведён ряд мероприятий, охватывающих воспитанников всех возрастов и их родителей. Мероприятия были направлены на привитие уважения к самому родному человеку на земле.



Педагоги вместе с детьми читали книги по данной теме, рассматривали иллюстрации о семье, разгадывали загадки, учили стихи о маме. Просматривали мультипликационные фильмы "Мама для мамонтенка", «Осторожно, обезьянки». Провели заседания круглых столов на тему: "Мама уходит на работу", "За что я люблю свою маму". Составляли рассказы по данной теме. Обогащали содержание сюжетно-ролевых игр. В группах для мам были оформлены стенды, стенгазеты, семейные альбомы. Каждый ребенок подготовил мамочке открытку, в которую вложил все свои добрые чувства.

